

Топ 3 фена, которые с легкостью заменят дорогий Dyson

Сложно найти человека, который не слышал бы о таком разрекламированном фене как Dyson. Его позиционируют как высокопрофессиональный инструмент для тех, кто «по настоящему» заботится о своих локонах. Не думаю, что забота о волосах проявляется лишь в стоимости прибора для их высушивания, ведь на рынке уже давно представлены фены не уступающие Dyson по качеству и технологиям. Поэтому предлагаю вам ознакомиться с топом из 3 фенов, которые являются ровней, если не стоят на голову выше Dyson, как минимум учитывая более гуманную цену.

Топ 1: Laifen Swift

Этот замечательный фен мощностью в 1600 Вт, производящийся в Китае, стоит на первом месте у многих профессиональных парикмахеров. Он обладает более низким звуком, поэтому звучание фена не только такое же тихое как у его дорогого аналога, но и приятнее на слух. Благодаря тому, что кнопки основного управления у Laifen находятся на самой ручке (а не на ободке, в отличие от Dyson), управление силой потока воздуха и подачей разных температур значительно удобнее и не требует изменения в положении руки, что немаловажно для комфорта и скорости в работе. Еще одним неоспоримым плюсом фена Laifen Swift перед Dyson является цветовая индикация температуры, расположенная на ободке, включающая в себя 3 цвета: синий – холодный (20°C); оранжевый – тёплый (50°C); красный – горячий (80°C). В комплекте идет 3 магнитные насадки: узкая, широкая и диффузор. Несмотря на то, что оба фена имеют ультразвуковой мотор со скоростью вращения в 110 000 оборотов, у Laifen поток воздуха мощнее, так как при эксперименте на весах гаджет оказывал давление в 110 грамм, тогда как давление воздушного потока Dyson достигало лишь 97 граммов. Фен представлен в 4 цветах: белый, серый, черный, красный. Поэтому выбрать свой идеальный вариант не составит труда.

Стоимость у Laifen выше средней, но значительно дешевле Dyson, который стоит около 40 000 рублей. Цена фена колеблется в районе 10 000 рублей, что делает Laifen намного доступнее, а в

качестве во многом даже выигрышнее аналога Dyson. Потому Laifen уверенно лидирует в нашем топе за множественные преимущества.

Топ 2: BaBylissPRO BAB6510IRE

Очень интересная и насыщенная модель, занимающая 2 место в нашем топе, имеющая мощность 2400 Вт. Фены BaByliss производятся в Италии. Конкретно модель BAB6510IRE оснащена системой ионизации, что придает волосам дополнительный блеск и убирает статику. В отличие от Лайфена кнопки управления у BaByliss находятся слева, что может привести к неудобствам, если человек привык держать фен левой рукой. У фена 2 скорости и целых 6 температурных режимов, позволяющих подобрать оптимальный вариант для ваших волос. Имеется кнопка моментальной подачи холодного воздуха, что немаловажно при подозрении на перегрев локонов. Фильтр легко снимается, но надежно фиксируется, что делает комфортным очищение девайса. Фен BaBylissPRO имеет в комплекте 2 насадки: узкая стандартная и широкая скошенная, созданная специально для укладок, благодаря углу в 45 градусов. Устройство выпускается только в черном цвете.

Цена данной модели колеблется в районе 6000 рублей, что позволяет значительно сэкономить деньги, но не потерять в качестве для сушки и укладки волос дома. 2 место отдано этой модели за мощность и хорошую комплектацию, но расположение кнопок управления и больший вес уступают Laifen.

Топ 3: Xiaomi Mijia Water Ion Hair Dryer 1800

3 место в нашем топе занимает компактный и лаконичный фен от компании Xiaomi, китайского производства, но с японским мотором на 1800 Вт. Модель выпускается только в белом цвете, но, как заявляет производитель, резиновое покрытие имеет защиту от загрязнений и царапин, что является отличным подспорьем для долговечного использования. Фен Xiaomi, как и его предшественники из нашего топа, оснащен системой ионизации, что не позволит волосам пересушиваться и становиться ломкими. В комплекте идет 1 насадка на магните, но этого вполне хватает для домашнего использования, тем более за такую приятную цену. Кнопки управления находятся спереди на ручке, что позволяет использовать фен с удобством любой рукой, в отличие от модели BaBylissPRO. Xiaomi имеет 3 режима потока воздуха: горячий,

холодный и переменный, когда работает горячий и холодный режим с чередованием. Важно отметить, что Xiaomi выпускается как с китайскими, так и с европейскими вилками. Поэтому перед покупкой стоит быть внимательным, иначе придется покупать переходник.

Цена у этого фена самая приятная из нашего топа - около 4000 рублей, а если повезет со скидками, то можно урвать устройство за 2800, в среднем. 3 место отдано за то, что при прочих равных Xiaomi имеет скромную комплектацию и покупателю придется уделить отдельное внимание вилке.

Помните: качество фена зависит не от рекламной работы бренда и даже не от его цены, а от характеристик, которые мы с вами разобрали. Вывод прост – нет смысла переплачивать, когда технологии не стоят на месте и год за годом выдвигают конкурентоспособные устройства, которые могут потягаться даже с гигантами мирового маркетинга. Надеемся, что наш топ 3 поможет вам в правильном и долговечном выборе!